

Τιμητική διάκριση στον Αλέξανδρο Καμπίτογλου από την Πρεσβευτή της Αυστραλίας στην Αθήνα

Είναι ο πρώτος Έλληνας που κατέκτησε πανεπιστημιακή έδρα στην Αυστραλία. Ο αρχαιολόγος που έφερε στο φως τον σημαντικό γεωμετρικό οικισμό της Ζαγοράς στην Ανδρο και εκείνος που άρχισε να αποκαλύπτει το αρχαιολογικό πρόσωπο της Χαλκιδικής ανασκάπτοντας την Τωρώνη, αποικία των Χαλκιδαιών και σύμμαχο της Αθήνας. Παράλληλα υπήρξε ο διοριστικός ερευνητής που έβαλε τα θεμέλια για τη δημιουργία του Αυστραλιανού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου στην Ελλάδα.

Αυτό τον σπουδαίο πανεπιστημιακό δάσκαλο και ερευνητή, τον ακαδημαϊκό Αλέξανδρο Καμπίτογλου επέλεξε να τιμήσει η πρεσβευτής της Αυστραλίας, η ελληνικής καταγωγής Τζένη Μπλούμφιλντ, σε ειδική τελετή στο Μουσείο της Ακρόπολης.

«Απόψε αποσείνουμε φόρο τιμής σε έναν σπουδαίο Αυστραλό και έναν σπουδαίο Έλληνα, σε έναν παγκοσμίως διακεκριμένο επιστήμονα, έναν πνευματικό καθοδηγητή που έχει προσφέρει πολλά και στις δύο πατρίδες του», τόνισε η κ. Μπλούμφιλντ.

«Τιμώντας τον καθηγητή σήμερα, τιμούμε συγχρόνως και τη σημαντική συμβολή όλων των Ελλήνων της Αυστραλίας και αναδεικνύουμε τα εξαιρετικά επιτεύγματα για τα οποία είμαστε ικανοί αν εργαστούμε από κοινού», συνέχισε η πρεσβευτής απευθυνόμενη στο πολυπληθές ακροατήριο - ανάμεσά τους εκπρόσωποι της πολιτικής σκηνής, μέλη της Ακαδημίας Αθηνών, ανώτατοι αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων και διακεκριμένοι επιστήμονες - που είχε κατακλύσει τον χώρο των περιοδικών εκθέσεων του Μουσείου της Ακρόπολης.

Οι παρευρισκόμενοι παρακολούθησαν μέσω βίντεο μια επισκόπηση της δράσης του 92χρονου αρχαιολόγου, ενώ για τον τιμώμενο μίλησε και ο πρόεδρος του Μουσείου της Ακρόπολης καθηγητής Δημήτρης Παντερμαλής, ο οποίος χαρακτήρισε τον Αλέξανδρο Καμπίτογλου «ακαταπόνητο, οραματιστή και ιδρυτή ενός παραγωγικού φυτωρίου της αρχαιολογίας και της τέχνης».



Ενώπιον της ICAC ο Ίαν Μακντόναλντ

Ενώπιον της Ανεξάρτητης Επιτροπής Κατά της Διαφθοράς (ICAC), παρουσιάστηκε χθες για δεύτερη συνεχόμενη μέρα, ο πρώην υπουργός της Ν.Ν.Ουαλίας, Ίαν Μακντόναλντ.

Η ICAC προσπαθεί να εξακριβώσει αν ο πρώην υπουργός έδωσε απόρρητες πληροφορίες στην οικογένεια του πρώην συνάδελφου του, Έντι Ομπίντ, για τις περιοχές στις οποίες θα έδινε άδειες η πολιτειακή κυβέρνηση για εξόρυξη μεταλλευμάτων.

Η Ανεξάρτητη Επιτροπή Κατά της Διαφθοράς πιστεύει ότι από τις πληροφορίες αυτές, η οικογένεια Ομπίντ

αγόρασε μεγάλες εκτάσεις γης στην περιοχή του Άπερ Χάντερ, τις οποίες πούλησε αργότερα σε ενδιαφερόμενες εταιρίες εξόρυξης μεταλλευμάτων, με κέρδος που ξεπερνούσε τα \$100 εκατομμύρια.

Ο κ. Μακντόναλντ υποστήριξε τη Δευτέρα ότι ο ίδιος δεν έδωσε τις πληροφορίες στην οικογένεια Ομπίντ, αλλά το κατηγορητήριο υποστηρίζει το αντίθετο, τονίζοντας μάλιστα ότι ο πρώην Εργατικός υπουργός πήρε \$4 εκατομμύρια από την οικογένεια Ομπίντ για την παραχώρηση των πληροφοριών αυτών.

Προεκλογικές υποσχέσεις δισεκατομμυρίων δολαρίων στη Δυτική Αυστραλία

Οι πολιτικοί αρχηγοί της Δυτικής Αυστραλίας συνεχίζουν να «δελεάζουν» τους ψηφοφόρους με δισεκατομμύρια δολάρια σε προεκλογικές υποσχέσεις. Χθες, το κυβερνών Φιλελεύθερο και το Εργατικό Κόμμα, υποσχέθηκαν ότι θα κατασκευάσουν ένα νέο σιδηροδρομικό δίκτυο και νέα σχολεία στην ευρύτερη περιοχή του Περθ, αντίστοιχα.

Λιγότερο από ένα μήνα πριν τις εκλογές της 9ης Μαρτίου, ο πολιτειακός Θησαυροφύλακας Τρόϊ Μπάσγουελ, ανακοίνωσε χθες τα σχέδια της κυβέρνησης για την κατασκευή ενός νέου σιδηροδρομικού δικτύου στην πρωτεύουσα της πολιτείας, το οποίο θα κοστίσει \$1,8 δις. Όπως ανακοίνωσε ο κ. Μπάσγουελ, το νέο σιδηροδρομικό δίκτυο θα ενώσει τα βόρεια προάστια με το κέντρο του Περθ και θα εξυπηρετεί καθημερινά 25,000 άτομα. Την ίδια ώρα η πολιτειακή Αντιπολίτευση, υποσχέθηκε ότι θα διαθέσει \$1,27 δις για την κατασκευή νέων σχολείων στην ευρύτερη περιοχή του Περθ.



Νέα πτώση στα στεγαστικά δάνεια

Για τρίτο συνεχές μήνα μειώθηκε ο αριθμός των απίσεων που υποβλήθηκαν τον Δεκέμβριο για στεγαστικά δάνεια, κάτι που σύμφωνα με πολλούς οικονομολόγους, δεν αφήνει περιθώρια αισιοδοξίας για ανάκαμψη στον τομέα οικοδομών, τουλάχιστον στο άμεσο μέλλον. Παράλληλα, τα στοιχεία αυτά ενδυναμώνουν το ενδεχόμενο περαιτέρω μείωσης των στεγαστικών επιτοκίων, τον ερχόμενο μήνα.

Στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Στατιστική Υπηρεσία της χώρας, δείχνουν ότι τα στεγαστικά δάνεια που εγκρίθηκαν τον Δεκέμβριο, ήταν κατά 1,5% λιγότερα απ' αυτά που είχαν χορηγηθεί τον Νοέμβριο.

Celebrate
Your
functions
With Us

Mention this ad for
\$35 banquet or buffet menu

Christening, Holy Communions, Engagements & Birthdays

All you can eat Buffet or Banquet Menus,
Live Music or Belly dancers

Friday & Saturday nights with
Live Entertainment & English Dj

River Canyon Restaurant
96, Philip street, Parramatta, NSW 2150
Phone: 9689 2288
www.rivercanyon.com.au

River
Canyon
RESTAURANT

